

ИЗДАТЕЛСТВО „НОВ ЖИВОТ“ ПРЕДЛАГА:



ЧУДОТО НА БЛАГОТВОРИТЕЛНОСТТА

Получаваме от Бога, за да раздаваме на другите. Бог ни дава благословенията Си, за да ги споделяме с хората. Когато Го молим за нашия ежедневен хляб, Той поглежда в сърцата ни, за да види дали ще го споделим с онези, които са по-нуждаещи се от нас. Когато Му се молим: „Боже, бъди милостив към мене, грешника“, Той ни наблюдава, за да види дали ще проявим състрадание към тези, с които сме свързани в живота

си. Точно това е доказателството за нашата връзка с Бога – да сме милостиви, както е милостив нашият Небесен Баща.

Цена 5.00 лв.

ПЕНСИОННА ВЪЗРАСТ Животът след 60-те

Естествено явление е тази специална възраст да донесе множество промени в живота и бита на човека, както и в емоционалните, физическите и духовните му потребности. Това налага разумно подсигуриране с помощ и съвет от компетентни източници, за да бъдат избегнати излишни грешки и болезнен стрес.

Книгата предлага ценни, вдъхновени и вдъхновяващи отговори на въпроси, повдигани от хора, достигнали златната възраст. Много бисери на мисълта тук са подбрани от писма, ръкописи, книги и статии на Елън Уайт, повечето от които са писани след 65-годишната ѝ възраст.

Цена 3.80 лв.



СЪВЕТИ КЪМ ДОМОУПРАВИТЕЛИТЕ

Част от нашето признаване на Божия суверенитет се изразява в подходящо разбиране на принципите на разумното управляване на всички дарове, които сме получили от Бога. Всеки, който вярва в Христос, е дълбоко свързан с Него и никой негов житейски план не би бил пълен, ако обхваща само кратките години на настоящия живот и не предвижда безкрайното бъдеще.

Светлината на Евангелието, излъчваща се от Христовия кръст, корява егоизма и окуражава щедростта и благотворителността. Действената благотворителност може да придаде духовни сили на много християни, днес все още само на думи изповядващи истината.

Цена 5.70 лв.

НЯКОЙ МЕ ОБИЧА

Това е всичко, което тя желаеше – всичко, което някой би желал. Ние сме като пристрастени „грехохолци“, казва авторът, опитващи се да запълнят празнотата дълбоко в сърцата си, определена за Божията любов. Вземете например Мария Магдалена – тя била преуспяваща, но нещастна проститутка, докато не се срещнала с Един, Който я спасил чрез чистата Си и безусловна любов.

Дъг Бачелър представя красотата на Евангелието през очите на най-посветения ученик на Исус и разкрива характера на Спасителя, Който, без да осъжда или да гледа



лековато на нашето минало, ни предлага ново бъдеще – на нас, които също като Мария Магдалена заставаме при нозете Му.

Цена 3.80 лв.

Макс ЛУКАДО

Знаете ли кое е най-страхотното нещо, свързано с идването на Христос? Знаете ли коя е най-забележителната страна на възплъщението Му?

Не е заменянето на вечността с календара. Въпреки че такава размяна си заслужава да ѝ обърнем внимание. Бог не е обвързан с времето. Но когато Исус идва на земята, всичко се променя. За първи път Той чува израза, който не се употребява на небето: „Време е за...“ Като дете се налага да си тръгва от храма, защото е време да се прибира. Като възрастен трябва да напусне Назарет, защото е изтекло времето Му. Като Спасител трябва да умре, защото е настъпил часът за това. В продължение на тридесет и три години звездата на вечността живее в зоната на времето.

Но искате ли да видите най-блестящия бисер от съкровището на възплъщението? Може би според вас това е фактът, че Той живее в тяло. В единия миг е неограничен дух, в следващия – човек от плът и кръв.

Повече от три десетилетия Неговият неограничен достъп до всичко е зависим от дължината на ръката Му, а скоростта Му на движение се съобразява с хода на

човешките крака. Христос нито веднъж не използва свръхестествените Си сили за Свое удобство. С една Своя дума Той би превърнал твърдата земя в меко легло, но не го прави. С едно махване на ръката Си би вър-

бъде земята заради теб... Тръни и бодили ще ти ражда и ти ще ядеш полската трева“ (Бит. 3:17, 18). Трънливите храсти по земята са резултат от греха в сърцето.

Срам. Страх. Гняв. Подлост. Позор. Мало-

Той започва да изпитва безпокойство, вина и самота. Не чувате ли горестта в молитвата Му? „Боже Мой, Боже Мой, защо си Ме оставил?“ (Мат. 27:46)? Това не са думи на светия, а вик на грешник. Точно тази молитва е едно от забележителните неща, свързани с Неговото идване. Но аз се сещам за нещо още по-велико.

Най-забележителното не е, че Този, Който не е познавал чувството за нужда, в един миг е започнал да се нуждае от въздух, храна и леген с топла вода за уморените Си нозе.

Нито пък че е запазил присъствие на духа, докато дузината Му единствени приятели са си плюли на петите.

Нищо, че се е отказал да се оправдава, когато са Го обвинявали във всеки възможен грях от Адам насам.

Нищо дори от това, че след трите дни в тъмната дупка излиза във възкресенското утро с усмивка, с горда походка и с въпрос към съкрушения Луцифер: „Такъв ли бе най-добрият ти удар?“

Това е страхотно, наистина страхотно.

Но искате ли да знаете кое е най-невероятното нещо, свързано с Този, Който е оставил короната на трона Си заради корона от тръни?

Че го е направил заради вас. Тъкмо заради вас!

Из „Той избра гвоздеите“

ЗАРАДИ ТЕБ

нал като бумеранг плюнките на войниците в техните лица, но не го прави. С едно повдигане на веждата Си би парализирал ръката на единия от стражите, който Го закичва с трънения венец. Но не го прави.

Невероятно! Дали обаче тази е най-забележителната част от идването Му? Мнозина ще се съгласят, че предизоставянето на безвремието и безграничността има и нещо още по-удивително. Раздялата с безгрешността.

Помните ли Едемската градина? След като Адам и Ева съгрешават, Бог проклена земята: „Проклетата да

душие. Маловерие. Не са ли оплетени в подобен трънак и нашите сърца?

А сърцето на Исус не е. То никога не е било наранявано от тръните на греха. Христос не познава онова, което ние с вас срещаме всекидневно. Безпокойство? Той не се е притеснявал никога. Вина? Та Той не е виновен за нищо. Страх? Нали никога не е напуснал Божието присъствие. Той не познава плодовете на греха... докато сам не става грях заради нас.

И когато става грях, всички негативи се стоварват върху Него като сенките на гъста гора.

ЗАЩО?...

Ако проявявате интерес към най-важните житейски въпроси:

- Произходът на живота
- Какво е бъдещето на света?
- Има ли животът висш смисъл?
- Как да осмисля ежедневието си?

и други съдбоносни въпроси, ние ви предлагаме техните отговори в 30 кратки лекции.

Ако искате да ги получите БЕЗПЛАТНО, изберете си един от следните начини и ни съобщете имената и адреса си чрез:

- **НОВИЯ** телефон (052) 33-33-99
- факс (052) 611-449
- E-mail: kbk@abv.bg
- писмо със свободен текст на адрес: 9010 гр. Варна-10 п.к. 56

СЛЕД ЕДЕМ

художник Дан Лютца



Лома Линда

Необикновените храни

Мляко майонеза сирене



Пастети кренвирши кебапчета
Вегетариански соеви деликатеси
 Търсете на гуетичните щангове в магазините
 тел. 980 47 01, GSM 0888 673143, 0888 592 694